

Вечерняя Москва

Москва

25 ЯНВ 1954

ВЕЧЕР, ПОСВЯЩЕННЫЙ Р. М. ГЛИЭРУ

Один из старейших советских композиторов — Р. М. Глиэр широко известен нашим слушателям. Его произведения пользуются неизменным успехом во всех республиках страны и за рубежом. Оперы «Шах-Сенем», «Лейли и Меджнун», балет «Красный мак», музыка к драматическим спектаклям, симфонические произведения, камерные сочинения, свыше ста романсов, множество произведений для фортепиано и других инструментов — все это свидетельство высокой, плодотворной деятельности талантливого музыканта.

За выдающиеся заслуги в развитии советского музыкального искусства Р. Глиэру присвоено звание народного артиста СССР, он трижды удостоен Сталинской премии.

Сегодня в Центральном доме работников искусств состоится вечер из цикла «Народные артисты СССР», посвященный творчеству Р. Глиэра. После вступительного слова профессора И. Бэлза будет дан большой концерт из произведений композитора, в котором примут участие видные музыканты столицы.